

Русская вертолётная кругосветка - впервые

Путешествовать можно по-разному, - насколько позволяют средства и фантазия. У экипажа двух вертолетов марки «Робинсон R-66», по всей видимости, хватало и того, и другого. Михаил Фарих, Александр Курылев, Дмитрий Ракитский, Вадим Мельников, а с ними фото-видеооператор Дмитрий Кубасов решили совершить первое в истории России кругосветное путешествие на вертолетах.

2 августа они стартовали из Москвы. Без приключений дошли до Пскова, заправились, выполнили формальности в аэропорту, прошли таможенный и пограничный контроль, а затем вылетели в Тарту. Из Эстонии пролетели через всю Финляндию с юга в самую северную точку Европы – мыс Нордкап в Норвегии. В течение четвертого дня пересекли воздушное пространство четырех стран (Норвегия-Дания-Германия-Италия) и на закате приземлились на территории отеля Villa del Quar в окрестностях Вероны. Следующий день путешественники отдыхали: утром слетали на соседний аэродром на заправку, а потом одним вертолетом направились в гости к друзьям - итальянским пилотам в окрестности Болоньи. Днем немного позагорали у бассейна, а вечером гуляли по Вероне и ужинали в ресторане Dodici Apostoli. На шестой день перелета прошли по всему Восточному берегу Апеннинского полуострова и завершили день в Палермо. С испанских Менорки и Майорки, где встречались с друзьями - местными авиаторами и прессой, полетели в Африку, – это был уже четвертый континент на их пути.

На обратном пути домой побывали в Португалии. Из Лиссабона долетели до Бильбао, из Страны басков – в Париж, где их снова ждали друзья. А дальше – Лондон, север Шотландии, Фарерские острова, Исландия и Канада, где немного отдохнули от полета и отправились с друзьями на автомобиле на Ниагарский водопад. На 25-й день перелета прошли около полутора сотен морских миль в Кордильерах, закрытых облаками. TSA USA (типа нашего ФСБ на транспорте) дала пилотам разрешение пересечь Аляску по Правилам визуальных полетов, вопреки запрету для российских воздушных судов, вынесенному год назад.

2 сентября пилоты преодолели Берингов пролив и после прохождения таможенных формальностей в Бухте Провидения приземлились в Анадыре.

8 сентября экипаж прибыл в иркутский аэропорт. А на следующий день, 9 сентября, два вертолета приземлились в Усолье, на площадке недалеко от оптового рынка «Водопад». У одного из местных жителей имеется личный вертолет марки «Робинсон», и пилоты захотели встретиться с одноклубником и здесь же, в Усолье, дозаправились.

Путешественники рассказали, что экспедиция прошла без технических проблем. В каждом городе любой страны их встречали с российским флагом как знакомые, так и незнакомые люди.

- Это не экстремальный вид путешествий, - пояснил Михаил Фарих, - а отличное средство передвижения, которое стирает границы и сближает людей.

Из Усолья экипаж из двух вертолетов пошел на Красноярск. Позади почти 38 тысяч километров и огромный багаж впечатлений. В Москву путешественники рассчитывают прибыть 14 сентября.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано **12870**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)